MBOY COII Ne 1. /leMoBepCcUH UTOTOBBIX KOHTPOJIbHBIX PaboT MO
MaTeMaTHUKe

5 kiaace

1°. Haiigure 31aueHHe BRIPAXKEHHA:
(3,17+0,77: 1,4) - 3,5 - 4,216,

2°. Tloesm mpoexan 168,3 kM 3a 3,4 4. CKOABKO KHIOMETPOB OH
npoenet 32 5,8 ¥ ¢ To# Ke cKopocThio?

3", Pewyre ypasHeHHe:
7,2x - 5,4x + 0,46 = 1,

4", JInuna npaMoyronsHoro napamtenenunena pasua 80 cm. Ero
wupHHa coctasnaer 60 % aauusl 1 40 % BbicoTsl. BIYMCHUTE
o0bem 3TOro NMapaileNenunesa.

5°. Haiiaute 3HaueHHe BHIDAXEHHS:

20 (6ﬁ+lﬁ)+(7%-— 5,3) .5

JleMoBepcHUsI UTOTOBO KOHTPOJLHOM PA00THI 0 MATEMATHKE,

6 KJacce

1. HaifTu 3Ha4YeHUE BBHIPAKCHUS:

14-13,2: BE—Zi
21 15

2. bpurana pabodux 3a JBe HEACTH U3TOTOBMIIA 356 NMeTaneid, MpudeM 3a BTOPYIO HEEIo ObLIO0
HM3TOTOBJICHO B TPH pa3a 0oJIbIle aeTanei, ueM 3a mepByro. CKOJIBKO JeTanel ObUIO M3rOTOBJICHO 3a
MEPBYIO HEJENII0?

3. Pemmrs ypasuenne: 0,3(x —2)=0,6+0,2(x +4)

4. B cany pocna 500 nepeBbeB. S6monu coctaBisum 24% Bcex AepeBbeB, rpymu — 115% s6710Hb,

BHIITHH - 5 TPy, a OCTAIbHOE — CIUBBL. CKOJIBKO CIIMBOBBIX JIEPEBREB OBLIO B cay?

5 1
5. Petnth ypaBHenue: y:l—=—: E

50 27

6. OTMETHUTH Ha KOOPIUHATHOM TIOCKOCTH TOYKH

M (0;4);K(-3;-2); A(3;6). [Ipoectu npsmyro MK. Uepes Touky A npoBecTr IpsMyio,
napaiuensayto MK, u npsmyro, nepreHukysipayo MK,



MBOY COII Ne 1. /leMoBepCcUH UTOTOBBIX KOHTPOJIbHBIX PaboT MO
MaTeMaTHUKe

JleMoBepcHA UTOTOBONW KOHTPOJLHOM Pad0THI MO MATEMATHKE,

7 KJace

1.° VipocTuTe BHIpaKEHHe:
(4x—3p)% - (2x+ ¥)(3x~5y).
2.° Pa3znowuTe Ha MHOXHTEIH:

1) 2557 y? -4yt 2) 45-30a +5a>.
3.° Pewmre yparHende (2x-—-3}2x+3)=4x{x+1)-1.
4." Pelumre cUCTEMY YpaBHEHHI {4x+y =-10,
Sx—2y=-19.

5." Haiinute ueThipe nocneaoBaTeNbHbIX HATypabHBIX YHCIIA, €C/H
W3BECTHO, YTO NPOH3BEJEHHE TPETHEr0 H UYETBEPTOrG YHCES
Gonbiute, 4eM NPOH3BE/IEHHE NIEPBOrO H BTOPOTO, Ha 34,

1.° [loctpoiite tpeyroneHuk MFP, ecnm
MP=2cm, MF=5cMm, PF=6¢cM.

2.° Haiifiure yrne TpeyronpHKKa, €CIH
oaMH B3 HRX paBeH 30° a aBa apyrux
oTHocATCA Kak 1 : 5.

3." Vron Mexay BbICOTOH M GMccekTpucOH, P
NpOBeleHHBIMH M3 BEPUIHHBI MPAMOTO
yrna npsMOYTONMBHOTO TPeYIOibHHKA, E
paBeH 8°. Halinute ocTpoie yrnel Tpe- Puc. 267
YroJbHHKa.

4." JokaxwuTe, 4to Tpeyronsuuk KPF papHo-
6enpennsiit (puc.267), ecau KM =KE u
£ZMKF = ZEKP. E

5."" Ha pucynke 268 MK || FP, /MKE =50°,

ZKFEF =110°. Haiigure yron EFP,

M K

F Iz
Puc. 268




MBOQOY COLI Ne 1. /lemoBepCcHH UTOTOBBIX KOHTPOJIBHBIX pabOT MO

MaTeMaTHuKe

JleMoBepCHS UTOTOBOM KOHTPOJLHOM PA00OTHI N0 MATEMATHKE,

8 KJ1acce

27a*h
18ab®
H'PE'IJ;ETT:I]?.LTQ B BHAS CTENMEHW © OCHOBAHWEM H BRIDAMEHHS
{" 3}" . H-EE
: :
3. Vopocrute Bripaskenue /166 — 0,5/365,

Corparure apobs

4, IIpy kAKX IHAYPHHAX NEpeMeHHOH HMEET CMEICJ BRIDA-
X+ 7 9
HEHHE ———————— 1
212 =y -6
5. JOKAMHTE TORIECTEO
b _ b+@ Y b+12 2
b2 -8h+16 b -16) b -16 Bb-4’

6.  Ilepewuii Hacoc HAMOMHKI Bofoll Dacceiin oGnémom 360 MY,
a BTopoil — obwémom 480 m®. [TepBuIil HACOC DepeKAYHBA
Ha 10 m* poabl B 4ac MeHblle, 4eM BTOpoii, W pafoTan Ha
2 4 Goaeme sroporo. Hakod ofnéM BOAE NeperaydHBat 34
1 4 gamawsii Hacoo?

s Jrx,ecnm 0= x <1,
7. [MocTpoiiTe rpadmk GYVHERITHE i =
xtoeemay 1.

1. B napannencrpamme ABCD £ A = 45°, AD = 4, Ha npo-
JoJseHH cTopoHbsl AB ortnosen orpesor BP Tak, 4ro
yroa PDA pasen 90°. Orpesxku BC u PD nepecekanTcd B TOY-
ke T, PT:TD=3:1.

a)® HMokammure, 90 TpeyvroasHrER BPT m T'CD nomobHEI,
H HaliHTe OTHONIEHME MX IaoIAmeil.

6)° Hafigure nanomans napainenorpamma ABCD,

B)® HaliguTe paccToAHMe MeJy cepeMHAMM oTpeskos AB
u TD.

r)® BmacHUTE, MOMHO JH [OPOEECTH OKPYMHOCOTE deped
mTouxs A, B, T, D.

a)° BrpasHTe REKTOD AB Yyepes BeKTODE CA u TB.
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JleMoBepCHS UTOTOBOM KOHTPOJLHOM PA00OTHI N0 MATEMATHKE,

9 kJacce

Haiiaure snavenne suipawkenns 80 +0.9- (- TR

2
B 'Iﬂﬁ,ilillu.‘ NPHBCACHE PACCTORHHA OT (.'D.'Ijlll;l A0 '-tﬂhlp{‘x TUIAHCT (.'D.'I}Il:'-lltnii CHCTCMEL. Kalc;m H3I ITHX
mnaner dmoke seex K Conmuy?

lMnanera Benepa Henryn Ypan Hnurep
Paccrosume (8 kM) | 1,082 - 10%] 4,497 - 107| 2,871 - 10°[ 7,781 - 10

1) Benepa
2) Henrryn
3) ¥pan

4) KOnurep

_ - - . . p
Oano w3 uncen 5, 7, V11, v 14 ormeueHo Ha npasoil Toukoil A. Kakoe 1o uncno?

A

1) Vs
2) V7
3 VI

4) V14

Cpasuure uncna S0+ 48 u 14,
B orsere NVELRHTC HOMOP DPIBHTLHOND BIPHINTA.

1) V50+ 48 < 14
2) V50 4+ Va8 =14
3) V50 + V48 > 14



5.

MBOQOY COLI Ne 1. /lemoBepCcHH UTOTOBBIX KOHTPOJIBHBIX pabOT MO

MaTeMaTHuKe

Ha rpadmie nokasano HIMCHCHHE TEMNCPATYPhl BOSAYXA Ha nporTsacHun Tpéx cyrok. Ilo ropHsonTam
VKASBIBACTCA JAaTa M EPCMA, 110 BEPTHEANH — IHa4YCHHC TeMmneparypsl B rpagycax Llenscus. Onpeacanre no
rpaduxy HanGONBIIYE TeMOCpaTypy Boiayxa 9 arryera. Oreer aaiire B rpagyeax Llenscus,

6.

OTper:

34
32
30
28
26
24
22
20
18
16
14
12

e
|1
|

J N,

/

= VA N
/

! h Jf

/
/
/
/
rA

00:00 06:00 12:00 18:00 00:00 06:00 12:00 18:00 00:00 06:00 12:00 18:00 00:00

7 aBrycra

| 8 aervcra | 9 aprycra

Pemmte ypassenne ( x + 27 = (x — 4)%.

7.

Bunorpag crour 160 pyDaeii 3a kunorpasmm, a manuaa — 200 pyBneii 3a kunorpavy. Ha ckoiskn npouex-

TOE BHHOIPA[] JCIICEIE MATHHET

B

Ha pwarpamme nokazano gonpdectso SMS, npuceiasHmX clyluaTensMy 38 KasIbil 4ac 4eTelpEXUacoBoro
3dhpa nporpaMMel 0o assxaM Ha paguo. Onpegenure, Ha ckonbko Donsie coodueHnil BaI0 NPUCIAHo 33 nep-
BhIC JIBA 4ACA NPOIPAMMBL 110 CPABHEHHID ¢ NOCICIHHMH JABYMS YACAMH 3TOH NPOIpaMMeL

80

60

40

Konnuecrso SMS

20—

1-i1 =ac

9,

2-i1 9ac 3-i1 5ac

4-f 9ac

B neneswuo-sewesoii norepee Ha 100 000 Guneros passirpsisactes 1300 semessix u 850 geHesmHbIx
BRIHIpeieil. Kakosa BEpOATHOCTE NOMYUHTE BEWCBOH BRHIphn?

10.

YeTAHOBHTE COOTBETCTBHE MEHIY (PYHKIHAME H HX rpaduraMu.

INpadmxn
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MaTeMdadTHKeE
1) 3)
Y WY ¥
1 T 1
01 fal t}r’_l X
N f
2) 4)
VA FaE
/
v
i = i
01 3 01 b |
|
| Fi
byuxiHn
9 9 1
Ay yv=—- by v=- Byv=——
) ¥ T )y x ) Ox

Janumnre B OTEET UHDPEL, PACHONOKHE HX B MOPAAKE, COOTBCTCTEYIOWEM DYKBaM:

A b B

11.

I'eomeTpHueckas nporpeccHa (b)) 3agana GopMynoii n-rownesa b, =2-(—3)"'. Vkamure uerseprhiii
WIEH FTOH NPOrPeccHH.

12

9h gt —ab
a—h T2

Haiinure 3naueHne BMpameHns

13.

Yrobel nepesecty 3HaueHne Temneparypsl no weane Lensens ( 1°0) 8 wkany apenreiira (f °F), nonssy-
worea opmynoit F=18C+ 32 | rue C— rpagycs Wensens, F— rpagyest dapenreiita. Kakas temneparypa
no wrane Lenseus cootsercreyer 158° no wkane dapenreiira?

np a=—18u =46,
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14.

Yxamure pelicHue Hepasencrea Be - 3(x 9] = -9

]][3.ﬁ.+m]

2) [~7,2: +es);

3) (—oo;3,6];

4) [~ -7.2]
15.

Kapruska umeer (oOpMy OpPAMOYTOIBHHEL €O CTOPOHAMMH
11 em 1 16 e, EE naknennu Ha Senyro GyMary Tak, 4To BOKPYT

17 cMm
KAPTHHKW OOAYUHIAck Delad OKAHTOBKA OJHHAKOBOH IIMPHHEL
[Inomwank, KOTOPYH 3aHMMACT KAPTHHKA ¢ OKAHTOBKOH, pasHa
300 cm’. Kawosa mmpuna oxanroskn? Otser jaiite B
CAHTHMCTpAX.

16.

Bricora pasHobeapersoii Tpaneuny, npose1EHHAS W3 BEPIUMHEL ) JEAHT OCHO- c

sanue AP Ha orpeskn fauuoii 1w 11, Haiigure pnuay ocnosanus  BC B
/ -
A

17.

D

B yron C sennuunoii 133° BnucaHa OxpyHOCTE, KOTOPAA KACAETCHA CTOPOH YITIA B
Toukax A u B, touka O - uentp okpysuaocti. Haitaure yron AOB. Oreer jaiite B rpaay-
cax.

18.
OcroBasKa Tpaneiuy pasksl 4 1 12, o1ma u3 GokoBLIX cTOpoH pasHa 1243, a yron Mesy Heil B oHHM H3

ocHosanuil pased 120°. Haiigure nnomwanes tpaneymu.

19.
Haiigure yron ABC. Oreer aaiite B rpagycax.

SZanne~ e
Fast
[

AL
:}‘:'\"l-..

20.
Kakue w3 cneayommx yreepaiesnil sepus?

1) Ecnm npy nepeceucHiH ABYX NPAMBIX TPCTREH NPpAMO BHYTPCHHHE HAKPECT NEKALINE YITIkI COCTABIAKT
B cymme 907, To 3TH B NPAMBIE NEPALICILHEL

2) Ecnu yron pase 60°, 1o emesHEIl ¢ HuM pasen 120,

3) Ecnu npy nepeceucHHd IBYX NPAMBIX TPeTheil npaMoil BHYTPEHHHE 0JHOCTOPOHHHME YTkl pasHel TO® |
110°, 1o 311 ABE NpSMBIE APATICTEHEL

4) Yepes nwobbie TPH TOUKH NPOXOAMT He Dojiee 0aHoH npamMoi.

Ecan yreepaIcHHE HECKOIBRD, 3AMHUINTE HX HOMEPA B NOPEAKS BOIPACTIHHA.
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21.
Pewmre ypasnenne (x — 2){x —3)x— 5)=(x— 2)x —4){x — 5).
22

Puifonos Nponisll Ha N0JKE OT NPHCTAHH HEKOTOPOC PACCTOSHME BECPX N0 TCUCHHID PCKH, 3aTeM Dpocui
AKOpPE, 2 uaca noBMI peiby 1 BepHYICA 0DpaTHO uepes 6 uacos OT Hauana nytewectsun. Ha kakoe paccrosnue
OT HPHCTAHH OH OTIUIBLL, SCIAH CKOPOCTh TEUCHHA PekH pasHa 2 kmfd, a coODCTBEHHAN CKOPOCTh MOAKH 5 kvfu?

23,

(vl
Mocpoire rpad s  — =+ 02901
—1—4Xx

HMECT ¢ MpahukoM POBHO OJHY 0DV TOUKY.

. Onpegenure, NpH KAKHUX 3HAUCHUAX k npsmad v = kx

24,

Buccextpucsl yrnos A u [ napannenorpamma ABCD nepecexaiores B Touke, newaneil Ha cropone BC
Haiigure AB, ecnn BC= 32,

25,

B napannenorpasme ABCD tousn E, F, K u M nemar Ha ero cropoHax,
KAK [OKAAHO HA pucyHke, npuués CF = AM, BE = DK. Jlokamure, 410
EFKM — napanienorpamm.

A M Fij
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